



### 神奇的梦

镇海区骆驼中心学校101班  
小记者 李馨妍 (证号34714)



### 鲜花朵朵

华泰小学301班小记者  
黄雨欣 (证号0013788)  
指导老师 闻留写

### 童眼看世界

## 乡间的早晨

慈溪慈吉小学404班小记者 孙品谔 (证号03681)

公鸡在太阳升起的那一刻，“喊”出清脆的声音。勤劳的人们便扛着锄头来到农田里，撒下了希望的种子。此时的天空是那么蓝，蓝得像是一块发光的宝石。而天空中的白云，则像是宝石上白色的点缀。小溪旁的柳树，弯下了身子，垂下了长长的柔顺的头发。大片大片的农田，就像是一件五颜六色的披风，为大地妈妈穿上了五彩的礼裙，使她变得更加美丽。

天真无邪的孩子们，跟在大黄狗的后面，尽情地奔跑。暮归的老黄牛身上，牧童正吹着长笛。它时不时发出几声“哞哞”的叫声，好像在对牧童说着什么。这让我想到了“牧童骑黄牛，歌声振林樾”的优美诗句。

那里有潺潺的流水，有蔚蓝的天空，有一望无际的田野，还有高耸入云的山峰，可更令我留恋的是那古朴的农家小院。那儿，就是令人心生向往的乡村田园。 指导老师 沈志秀

## 海棠花

余姚市东风小学102班小记者 杨喻洪 (证号33121)

下午，老师带我们去看海棠花。

校园围墙边成片的海棠花在风中飞舞着，仿佛天边的红云在燃烧。走近细看，海棠花有的两个一簇，像一对漂亮的姐妹花，正在窃窃私语；有的孤零零一朵，像一个迷路的小姑娘，耷拉着脑袋，正在寻求帮助；有的四五朵聚在一起，像一群小朋友正在玩耍。风儿一吹，几朵海棠花掉了下来，我拾起一朵海棠花闻了又闻，那香味沁人心脾，让人感到舒服、惬意！我抬头看看满树的海棠花，在斜阳的照耀下，显得更加耀眼夺目！好美的花儿，好美的春色！

## 百鸟园

鄞州区华泰小学201班小记者 徐可瀚 (证号23275)

我和妈妈一起高高兴兴地去鼓浪屿，我们去了沙滩、参观了钢琴博物馆、看了日光岩……我觉得最有特色要数百鸟园了。

百鸟园在一座高高的山上，树木茂盛，绿树成荫，一张大大的网把整个山头罩了起来。园里黑天鹅在悠闲地游泳；鸵鸟在懒洋洋地睡觉；白鹭在自由自在地飞翔；长嘴鹬在轻轻地啄自己的羽毛；孔雀张开漂亮的尾巴开心地地与游人比美；三只小鸟在悠闲地洗澡；鸚鵡在津津有味地吃着玉米，一只大鸟用爪子用力挖了一个洞，用来孵它的蛋宝宝……

我们还看了百鸟表演，真精彩啊！ 指导老师 董瑜

## 慈溪市第三实验小学 专辑

### 艾草香

504班小记者 邱绘羽 (证号18647)

清明时节，窗户飘出一阵阵艾草的清香，没错，这正是艾青饺特有的香味。

来到厨房，奶奶早已经和好了面团，分成了好几个小块。妈妈拿起其中一块开始加工，我看着淡绿色的面团逐渐成圆形，放入咸的或甜的馅，慢慢地捏拢，一个个，一排排。艾草的芬芳悠悠地钻入我的鼻腔，它们就像活泼可爱的小精灵，代表着春天，代表着希望，在我的手指间跳跃。奶奶一边熟练地操作，一边和姑姑聊天，空气中弥漫着一种温馨的气息。而另一旁的我正手忙脚乱，不是皮太厚，就是馅太多，好不容易包成了一个，却又丑得很，和奶奶做的“工艺品”相比实在逊色很多！

随着灶台上雾气的袅袅上升，第一锅艾青饺终于出炉了。我早已经做好了准备，其他人也不甘落后冲了上去。我左手夹一个咸的，右手拿一个甜的，吃得可不亦乐乎，一锅饺子转眼间被一扫而空。

## 我喜欢绿园农庄

303班小记者 徐齐 (证号18310)

“哈哈，哈哈”“嘻嘻”这是什么声音啊？哦！原来是同学们要去绿园农庄游玩呀！

我们先去拔萝卜，首先我找了一个大萝卜，接着用手轻轻地，轻轻地拨开泥土，然后把它向外拉，再拨开一点点土，就可以把它全部拔出来了，还要把菜叶摘掉，萝卜就算拔完了。

接下来我们去玩了一会游戏，迷宫、爬绳子、翻“山”、走轮胎吊桥、走水上轮胎等。

最有意思的要数磨豆浆了，先放一勺黄豆，如果有些干的话就放一勺水，桶里的豆浆还有一点渣时，要再磨一遍才行。

最后，我们还喂了山羊。我拿了一堆草，羊儿们看到后争先恐后地围了上来。 指导老师 董蓉蓉

### 我对爸妈说

## 妈妈，我想您了

慈溪市掌起镇第二小学403班小记者 蒋松 (证号19160)

妈妈回老家办事情去了，要20天后才回来，在母亲节那天我想起了去年的时光。

那天早上，妈妈还在熟睡中，我就早早地起床了，拿出我存了一个星期的十元零花钱向点心店跑去。因为今天是母亲节呀，我要请妈妈吃一顿特别的早餐。我自豪地想着。可是去了早了，店老板还在忙碌，我只好耐心地等着。

终于我买到了8个包子和两根油条，还有两瓶牛奶，然后急速回了家，并把食物端端正正地摆放在桌子上，我还特意挑了个好看的盆子装着。

很快，妈妈起来了，当她闻到了一股香喷喷的包子味时，眼中闪烁着感动的泪花，妈妈高兴得不知道说什么好，只是边笑边紧紧地抱住了我。

大人真奇怪，高兴的时候也会有泪。

可今年的母亲节，我只能通过电话跟妈妈说声祝福的话了，说什么呢？——妈妈，我想您了！您快点回来吧！

指导老师 吴雪萍

## 爸妈，你们不要这么辛苦

镇海中心学校405班小记者 金璐嫣 (证号28308)

晚上，我裹着被子，直发抖，在床上乱滚。爸爸妈妈看见了我，二话没说，冒着大雨，把我扛上车，去医院看病。离我们家最近的中医院已经关门了，爸爸妈妈连忙把我带到龙赛医院。量了一下体温，42℃！我躺在病床上，滴着药水，睡着了……

过了很长一段时间，我醒了，偷偷地睁开眼，看见爸爸妈妈守在我身边，一会儿眼睛闭上，但又马上睁开，怕我针打完，血流出来，我心中在想：爸爸妈妈，不要你们操心了！我一定快快好，不想看见你们那样劳累！爸爸和妈妈看到我醒了，终于露出了满意的微笑。

就这样，我的病很快就好了，又活泼自如，而爸爸妈妈似乎又老了许多。

母爱和父爱如山的厚重，如山的崇高，如山的庞大，他们滋润着我们，早日地想让我们成才，我一定会更加努力，满足他们的愿望！

## 妈妈，我要亲亲你

鄞州区首南第一小学201班小记者 陈书琳 (证号04660)

每天早上，妈妈为我早起准备丰盛又有营养的早餐，香香甜甜的牛奶里，就盛着满满的母爱。

晚上，台灯下，你放下工作，耐心辅导我作业，仔细帮我检查，夜夜为我朗读一个又一个有趣的故事。这抑扬顿挫的朗读，就是母爱的天籁之音。

双休日，不管你有多累多忙，你都放下一切，陪我到公园，到山野，到近郊游玩放松。这么多年，我们一起走过的足迹，就是无法衡量的母爱。

妈妈，我要亲亲你，消除您额头上一条条皱纹，谢谢您，无微不至的照顾，谢谢您，耐心地教导，谢谢您，无私地陪伴…… 指导老师 徐春亚

### 瞧这一家子

## “懒惰虫”爸爸

宋诏桥小学311班小记者 楼明轩 (0027545)

每到星期六和星期天，爸爸就像和床粘在了一起，久久不肯起床。

吃完中饭，老爸三下五除二地钻进被窝，还嚷嚷着：“儿子，快去写作文，记得把门关上啊！”老妈不在，老爸“封天”，我只能奉命而行了。过了很长一段时间，我到卧室去请“皇帝”，发现爸爸已经躺在床上呼呼大睡了。

我立刻在老爸旁唠叨：“快点起床！”“还不想去打篮球了？”“赶紧、立刻、马上给我起床。”……我说得口干舌燥，爸爸依然纹丝不动。

我看一计不成，赶忙施第二计。我立刻挠爸爸痒，我左挠挠、右挠挠、脖子挠挠、腰上挠挠。可是爸爸还是纹丝不动。

我连施两计，均告失败，但马上又生一计。我跑到客厅，打开电视。过了一会，我故意大喊：“爸爸，有精彩的篮球赛了。”“哦，是吗？”“是的！”爸爸是一位“出色”的球迷，他闻讯立刻穿上衣服，赶到客厅，我笑嘻嘻地说：“你中了我的调虎离山之计了。”

## 我的家庭

镇海区骆驼中心学校304班小记者 张锦阳 (证号29203)

我有一个神厨爸爸，餐前，厨房里总会响起爸爸演奏的“锅勺交响曲”。那干净整洁的家，那都是老妈的功劳，她对我的学习要求很严，但是当我遇到困难与挫折的时候，总是给我支持和鼓励！让我能在知识的海洋里飞翔。而我就是个活泼开朗、热情、喜欢帮助别人的小男孩，同时还是个调皮鬼，也闹出过不少笑话。

那天，我在写毛笔字，总觉得墨汁太多了，于是我想把一些墨汁倒掉。由于经验不足，手一抖，很多墨汁倒在了我的裤子上，这下我慌了神，怎么办呢？经过一个多小时的“奋战”，衣服终于干净了。爸妈回来还夸我一番。爸爸帮我洗澡时，发现我两腿之间的“三角地带”漆黑一片，叫妈妈过来看是怎么回事？看着他俩凌厉的眼神，我不得不把下午发生的事说了一遍，他们听了哈哈大笑。这就是我的家，虽然不富裕，但里面充满了温暖、快乐和幸福。

## 外公迷上数独

鄞州区邱隘实验小学101班小记者 陈奕冰 (证号03515)

自从外公看了《最强大脑》这个电视节目以后，他就疯狂地迷上了“数独”。

每天一有空，外公就会拿上一份报纸，屁颠屁颠地研究“数独”（这是外婆偷偷告诉我的）。

这个周末，我上外公家，亲眼目睹了这样的一幕。那天，我正在后院写书法，就听见外公对我喊：“冰冰，我们一起来做做数独吧？”我一抬头，就看见外公捧着一大叠报纸笑呵呵地过来了。外公在我的边上坐了下来，戴上了他的宝贝老花镜，开始做起报中的“趣味数独”。他口中念念有词，一会儿想想，一会儿写写，一会儿又擦擦改改，看上去很有学问的样子！

我也被吸引了……外公教了我最简单的，我觉得很有趣！以后，我会不会也像外公一样迷上“数独”呢？

指导老师 李平平

## 春游

406班小记者 黄奕 (证号18540)

学校组织了一次“低碳环保”为主题的踏青活动。

从学校出发，我们排着整齐的队伍，踏着轻快的步伐，大约走了半小时的路程，就到达了这回踏青的目的地——峙山文化广场。漫步在木桥上，美丽的景色尽收眼底；柳树姑娘在微风地吹拂下，正摇着自己的长辫子，沾着湖水梳洗打扮；河旁的迎春花也不甘寂寞，开出了一朵朵金黄色的小花朵，点缀在嫩绿色的枝条上，显得那样的生机勃勃、光彩夺目；树上的小鸟们叽叽喳喳地唱起了歌，仿佛在欢迎我们的到来。往里走，广场顿时成了人的海洋，热闹非凡。这儿有来自幼儿园的小弟弟小妹妹们，也有别的学校的小学生。他们有的围坐在一起听老师讲故事；有的结伴放起了风筝；有的兴致勃勃地地下了棋…… 指导老师 丁文颖

## 麦哨

506班小记者 蒋知航 (证号18669)

把心里的所有不愉快和压迫感都吹出去吧，用那只小小的麦哨！

春天的田野富有生机，我们一家驱车来到田野间。油菜花争相绽放着，在黄色的四片小花瓣间，蜜蜂在不停地忙碌着，伴着浓浓的花香，美得令人沉醉。

在一片金色中间，忽然出现一小片麦田，绿色的叶子，绿色的麦穗，就像是映入眼帘的小清新。徐徐春风吹来，卷起层层麦浪，也是让人心动的美。

爸爸随手挑了一根小麦，截下十厘米左右的两节麦秆，递给我其中一段。我照着爸爸的样子，在下方用指甲划开一道口子，涂上唾沫，用手指捏住中间部分，把一头放在唇间，用力吹起。一道响声划过天空，打破了这片寂静。

我不多摘，因为这是农民伯伯辛辛苦苦种的。而麦田上空，久久回荡着两只麦哨的声音，一长，一短，细长，悠远…… 指导老师 张吉珍

## 牵牛花

403班小记者 王铭 (证号18480)

我在我的小花盆里种了一棵牵牛花，不到两天，它就发芽了，长出了两片嫩绿的小叶子，它的形状就像人类的肺。我从书中了解到，这两片叶子叫作子叶，是给牵牛花提供养分的，只要真叶长出三周以后，两片叶子就会枯萎。

又过了一星期，牵牛花又长出了两片叶子，这两片叶子和原来的两片叶子完全不同，它们的外形就像人类的心脏。我知道那是牵牛花的真叶，以后长出来的肯定不是子叶，而是真叶了。又过了几天，牵牛花的真叶越来越大，而子叶却越来越小。

一眨眼，五天又过去了。牵牛花长出了细细长长的藤蔓，一个劲地沿着支架爬了上去，而且生长的速度比以前快了十几倍。 指导老师 魏文